

中国航展亮点多多

13日上午,空军在中国航展现场举行专题新闻发布会,邀请陆军、海军以及中国航空工业集团共同介绍参加第十五届中国航展亮点。

空军“三剑客”即将升级为“四剑客”

“装备了国产发动机的歼-35A在本届中国航展亮相,预示着人民空军‘三剑客’即将升级为‘四剑客’。”空军新闻发言人谢鹏表示。

空军某基地李兰星回答记者提问时表示,在试飞歼-35A的过程中,试飞员感觉这型飞机操纵性能很好,驾驶起来机动灵活,人机交互非常友好,便于飞行员实现人机合一,充分发挥作战效能。

通过历届航展可以看到人民空军成长壮大的历程。从1998年空军八一飞行表演队首次在航展炫舞蓝天,到2008年空军航空兵部队首次大规模参加飞行展示;从2014年运-20在航展飞行首秀,到2021年换装“中国心”的歼-20呼啸而至;从2022年被称为空中力量“倍增器”的运油-20首次展示飞行,到2024年歼-35A、歼-20两型隐身战机翱翔蓝天……人民空军的参展装备日新月异,也从不同侧面反映了人民空军现代化建设和战略转型新成果。

海军首次实装参加中国航展

今年海军首次组织实装参加中国航展,展出国产歼-15T舰载战斗机、直-9F舰载反潜直升机、运-8反潜巡逻机及数



观众在航展现场内观看多款无人机装备。(新华社)

款舰载武器系统、海上救援救生装备等,多型现役装备是首次公开亮相。

“这次航展展出的武器装备是近年来海军建设发展成果的一个缩影。”海军装备部蔡永涛表示。今年4月23日是人民海军成立75周年纪念日,经过75年的接续奋斗,今天的海军已发展成为包括潜艇部队、水面舰艇部队、航空兵、陆战队、岸防部队5大兵种的战略性、综合性、国际性军种;成为一支核常兼备、具有信息化条件下威慑和实战能力、能够遂行多样化军事任务的海上力量。

蔡永涛介绍,海军在飞行表演环节安排了2个展示科目:一是歼-15D舰载

电子战飞机、歼-15T舰载战斗机组成编队,展示反区着舰和空中伙伴加油;二是直-20J舰载直升机、直-8C运输直升机搭载海军陆战队员,展示空突作战编组。此前军事专家在接受新华社记者采访时表示,海军歼-15系列舰载机展示的反区着舰飞行课目表明,歼-15T舰载机已初步具备从首艘国产弹射型航空母舰建舰上起降的能力。

陆军提升全域作战能力

陆军第75集团军刘振华介绍,本次陆军带来了直-10武装直升机、直-20战术通用直升机、直-8宽体型运输直升

机、直-8高原型运输直升机、“山猫”全地形突击车以及直-10配套武器平台和航空专用装备等7型装备参展,其中直-10武装直升机、直-20战术通用直升机、直-8高原型运输直升机、“山猫”全地形突击车进行了动态展示。

“陆军参展的多型装备,显示了陆军在全域作战能力上的提升,特别是在复杂地形和恶劣气候条件下的作战能力。”军事专家张学峰说。

在动态展示中,直-10、直-20直升机展示了在低空领域优异的战术机动性能,直-8直升机展示了遂行兵力运输、物资投送、抢险救灾等任务的能力。

航空主战装备实现整体跨代发展

“作为我国航空武器装备研制的主承制商,我们一直努力推动航空武器装备现代化建设实现新突破,航空主战装备实现整体跨代发展。”中国航空工业集团新闻发言人吴基伟说。

近日,歼-20、歼-35A、歼-16、歼-15T、运油-20、直-20等多型我国自主研发的装备亮相中国航展后,引发广泛关注。

“隐身技术发展到今天,已经到了细节决定成败的时候。”在被问及歼-35A“新”在哪里时,中国航空工业集团沈阳所首席专家王永庆说,“我们以原生协同的设计思想建立了飞机的信息架构和系统架构,除了飞机本身单机作战能力强,还确保具备和战场空间中其他装备协同探测、协同作战的能力,这就为未来作战提供了更多可能。”

位中国黄岩岛领海领空及周边区域

南部战区开展战备警巡

本报讯 11月13日,中国人民解放军南部战区组织海空兵力位中国黄岩岛领海领空及周边区域战备警巡。这是战区部队依法开展的巡逻警戒活动。(央视)

最高法:

强奸未成年人三罪犯被执行死刑

本报讯 11月13日,经最高人民法院核准,强奸未成年人的罪犯郭某某、尚某某、公某某被依法执行死刑。

三案中,郭某某利用教师身份在长达六年的时间内对其任教的多名小学女生实施奸淫达百余次,还多次猥亵多名小学生,色欲熏心、肆意妄为,严重违背职业道德,突破人伦底线;尚某某专门物色脱离家庭、学校监护、看护的低龄幼女作为犯罪目标,先以小恩小惠诱骗,再以裸照、视频等胁迫,长期对被害人实施性侵害,导致未成年被害人罹患严重心理疾病;公某某针对农村留守儿童,先行诱骗再施胁迫,长期予以精神控制,不仅单独实施性侵害,还伙同他人轮奸、猥亵,侵害长达数年,导致未成年被害人自杀身亡的严重后果。三人的罪恶行径严重损害未成年人身心健康,严重挑战法律和道德底线,犯罪性质极其恶劣,社会危害性极大,罪行极其严重。

最高人民法院刑一庭负责人强调,人民法院历来高度重视未成年人权益保护,积极回应人民群众关切,对侵害未成年人权益的各类犯罪依法严厉打击,对性侵害未成年人犯罪始终坚持“零容忍”态度,坚决依法从严惩处。对奸淫幼女人数众多、长期实施强奸、利用特殊职责多次强奸、致使被害人重伤、死亡等犯罪情节特别恶劣、后果特别严重、罪行极其严重的犯罪分子,论罪当处死刑的,坚决从重从快判处。(央视)

土耳其停止与以色列贸易往来

土耳其总统:已与以断绝关系

本报讯 当地时间11月13日,土耳其总统埃尔多安当日在回答有关土耳其与以色列贸易关系的问题时表示,目前,作为土耳其国家和政府,“我们已与以色列断绝关系。”目前土耳其与以色列没有任何关系,也没有采取任何措施来改善这些关系。

美国《新闻周刊》援引土耳其媒体报道称,埃尔多安是在访问沙特阿拉伯和阿联酋后,在飞机上对记者发表了上述言论。《新闻周刊》称,埃尔多安提到加沙地带和黎巴嫩目前的“种族灭绝”情况,称相关地区迫切需要人道主义援助以及立即停火。埃尔多安强调,毫无疑问,土耳其对以色列的暴行做出了最强烈的回应,已经采取了停止贸易往来等具体措施。

自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,土耳其与以色列关系恶化,土耳其严厉谴责以色列在加沙地带的军事行动。今年5月初,土耳其宣布,由于以色列在加沙地带的行动不断加剧当地人道主义灾难,土方暂停与以色列的所有进出口贸易活动。(央视 环球)

特朗普宣布

马斯克拟任新职务

本报讯 当地时间11月12日,美国当选总统特朗普宣布,美国企业家埃隆·马斯克将与维韦克·拉马斯瓦米将在他就任总统后共同领导成立的“政府效率部”。

特朗普表示,“政府效率部”将“为拆解政府官僚机构铺平道路,削减多余的监管法规和浪费的开支,并重组联邦机构”。(央视)

无人机、无人车统统都有 我国发布8款最新地面装备

新一代轮式装甲车

VN22和VN23装甲车是我国研发的新一代轮式装甲平台,具备4级弹道和四级地雷防护能力,搭载车载无人机、周视系统增强态势感知反无人机系统,提升战场生存能力,具有高承载、高机动等特点。

SH16A轮式155毫米无人炮塔火炮

该型火炮采用自动化一键操控技术,可实现火炮展开、弹药装填、调炮射击、收炮撤离作战流程全自动,反应快、射速快、射程远,将快打快跑发挥到极致。采用一体可更换弹药仓,战场快速补充弹药。

锐鹰800A(ASN-220)无人机系统

锐鹰800A(ASN-220)是一型中空长航时多用途无人机系统,视距链控制半径远达300千米,卫通链控制半径超1000千米。续航时间超过20小时,飞行高度超过8000米。可挂载弹药类型全,载重超150千克,火力强大。可以通过挂载不同载荷执行战场侦察监视、临机侦察打击、协同火力支援、指挥通信保障、电子侦察对抗等作战任务。

CR500B无人直升机系统

CR500B是新一代陆域军事力量

11月13日上午,在第十五届中国航展的中国兵器馆集中发布了8款我国最新地面装备,包含了轮式装甲车、火炮、无人机、无人车等多种类型。



中型无人直升机系统。可用于执行情报侦察、精确打击、电子对抗等多样化任务。该款装备性能优异,长时高载,高原起降、火力强大。载荷可达160千克,满载航时5小时,升限6000米。

飞龙300A(ASN-301)反辐射无人机

飞龙300A(ASN-301)反辐射无人机系统是一型电子对抗硬杀伤武器装备,续航时间达4小时,可用于执行对地面雷达的直接攻击和对防空系统的长时压制。

飞龙60A型巡飞弹-SR5型一体化作战系统

SR5-飞龙60A一体化作战系统将集群巡飞弹的巡飞、遮断、封控、“敲门”等战术能力与火箭炮的火力打击能力结合,大幅提升武器系统侦察引导、区域封控、重点目标猎杀、逃逸目标追歼、作战效能评估的闭环能力。

VU-T10中型履带式无人车

VU-T10中型地面无人作战系统是

地面无人装备旗舰产品,搭载混合动力模块,续航里程达200公里。采用模块化设计,可集成30mm炮、7.62mm机枪和反坦克导弹等多种武器,独立遂行或协同执行战场侦察、火力突击等任务。

DS1综合电子防护系统

DS1是一款为野战机动部队提供伴随式综合电子防护能力的新质作战装备。多样化电子防护上装可为机动部队提供对导弹、自杀无人机、遥控炸弹等热点威胁的防护能力及对战术通信、雷达的侦察对抗能力。

以军继续空袭黎巴嫩

当地时间12日,以色列军队继续空袭黎巴嫩中部和首都贝鲁特南部等地,炸死33人。黎巴嫩真主党同一天向以色列发射数十枚导弹和火箭弹,造成以2人丧生。(央视)

最猛攻势之一

以军轰炸贝鲁特南郊致死33人

以军12日上午开始轰炸贝鲁特南郊,发动十几起空袭。以军当天晚些时候说,空袭摧毁了真主党在贝鲁特南郊希耶的大部分军工厂和武器库。按照路透社说法,这是以军近来在白天对真主党目标发动的最猛烈攻势之一。

黎巴嫩卫生部说,以军同日空袭了黎巴嫩山省两座村庄,炸死23人。以军在黎

巴嫩南部和东北部等地的空袭导致另外10人死亡。

真主党回击

以北部边境城市遭袭2人死亡

真主党继续用无人机、火箭弹和导弹回击以色列。以军说,真主党12日向以色列境内发射55枚“发射物”。真主党确认,其向以色列最大城市特拉维夫附近一座以军空军基地发射多枚导弹。

以北部边境城市纳哈里亚一座居民楼被火箭弹击中,2人死亡。以北部城市海法

郊区一所幼儿园也被击中,没有人员伤亡。

黎巴嫩卫生部12日说,新一轮巴以冲突爆发以来,以军已经打死至少3287名黎巴嫩人。以方说,真主党在以色列北部、以色列占领的戈兰高地和黎巴嫩南部共造成大约100名以方士兵和平民死亡。真主党12日称,10月1日以来,真主党已经打死100多名以色列士兵。

以军总参谋长:作战行动“强有力”

以军总参谋长赫齐·哈莱维12日在

黎巴嫩南部视察在那里作战的以色列部队。他说,以军在黎巴嫩的作战行动“强有力”。

美国阿克西奥斯新闻网站12日报道,哈莱维以局势为由的美国总统特使阿莫斯·霍克斯坦表示,黎以有可能很快停战。

以色列外交部长吉德翁·萨尔11日称,以黎停火谈判出现“一定进展”。以国防部长伊斯雷尔·卡茨同日表示,以色列只有达成对黎作战目标,即解除真主党武装、真主党撤退至利塔尼河以北以及以色列北部边境居民安全返回家园,才会停火。

Advertisement for 'FEN LEI XIN XI' (分类信息) with contact numbers and details about classified ads. Includes a sidebar for '张恩来包饼厂' (Zhang Enlai Bakery) with phone number 0595-85852781.